
GRADOS
2010/11 2011/12 2012/13 2013/14 2014/15 2015/16 2016/17 2017/18 2018/19

ADE 3,66 3,69 3,65 3,71 3,77 3,88 3,90 3,82 4,19

ECO 3,79 3,90 3,74 3,95 3,97 3,93 3,99 3,92 4,22

FICO 3,79 3,75 3,78 3,81 3,83 3,95 3,86 3,87 4,21

ADE+DCHO ‐ 3,78 3,63 4,09 3,82 3,91 3,98 3,93 4,16

ECO+ADE ‐ ‐ ‐ 4,13 3,97 3,92 3,82 3,70 4,14

FACULTAD 3,75 3,76 3,74 3,81 3,84 3,91 3,91 3,86 4,19

UMA 3,85 3,88 3,87 3,93 3,98 4,02 4,02 4,00 4,26

MÁSTERES
2013/14 2014/15 2015/16 2016/17 2017/18 2018/19

ANÁL. EC. ‐ 4,09 3,79 3,47 3,68 4,09

CC. ACTUAR. ‐ 4,34 4,60 4,47 4,66 4,31

COOP 3,94 4,83 4,50 4,30 4,30 4,29

MBA 3,72 3,77 3,97 4,25 ‐ 4,35

FINANZAS 3,95 3,98 3,73 4,10 3,87 4,39

SOCIOL ‐ ‐ ‐ ‐ 4,29 4,36

FACULTAD 3,85 4,04 3,98 4,17 4,18 4,19

UMA 4,00 4,16 4,17 4,27 4,08 4,26

Cuestionario de Opinión del Alumnado sobre la actuación 

docente del Profesorado

La media de los ítems del cuestionario quedan reflejados en el indicador 39 del Sistema de Garantía de la 

Calidad, que mide el Nivel de satisfacción del estudiante con respecto a la actividad docente


